

RETIFICAÇÃO N. I - CHAMADA PÚBLICA

PROCESSO SEI Nº 23243.004864/2024-29
DOCUMENTO SEI Nº 2298616

RETIFICAÇÃO N. I - PRORROGAÇÃO DA CHAMADA COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 13/2024/JARU - CGAB/IFRO, DE 01 DE ABRIL DE 2024— PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL NA MODALIDADE PRESENCIAL DO PROGRAMA BIOECONOMIA

O Diretor-Geral do *Campus* Jaru do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, usando as atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, torna público a **RETIFICAÇÃO N. I - PRORROGAÇÃO DA CHAMADA COMPLEMENTAR** ao EDITAL N. 13/2024/JARU - CGAB/IFRO, DE 01 DE ABRIL DE 2024, de seleção de candidatos aos cursos de qualificação profissional de trabalhadores em Bioeconomia e cadeias produtivas e de valor da Amazônia Legal do **Curso de Formação Inicial em Fruticultor na modalidade presencial**, financiados pelo Edital de Chamada Pública Nº 94/2022, que trata da oferta de cursos na área de Bioeconomia, de acordo com as disposições a seguir.

ONDE SE LÊ:

4. CRONOGRAMA

4.1. Os prazos para a realização desta Chamada estão dispostos no quadro 2.

Quadro 2 — Cronograma

Etapa	Período	Meio
Inscrição/matricula	20/05/2024 (7h00) até 24/05/2024 (18h00)	Presencial no <i>Campus</i> Jaru
Publicação do Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	27/05/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Envio de recursos contra o Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	28/05/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Publicação do Resultado Final da Chamada, com resultados dos recursos	29/05/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Início das aulas	03/06/2024	Presencial no <i>Campus</i> Jaru

LEIA-SE:

4. CRONOGRAMA

4.1. Os prazos para a realização desta Chamada estão dispostos no quadro 2.

Quadro 2 — Cronograma

Etapa	Período	Meio
Inscrição/matricula	27/05/2024 (7h00) até 04/06/2024 (18h00)	Presencial no <i>Campus Jaru</i>
Publicação do Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	05/06/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Envio de recursos contra o Resultado Preliminar de Inscrições e Classificação	06/06/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Publicação do Resultado Final da Chamada, com resultados dos recursos	07/06/2024	Site do IFRO, na mesma página do Edital e da Chamada
Início das aulas	03/06/2024	Presencial no <i>Campus Jaru</i>

RENATO DELMONICO

Diretor-Geral

Portaria Nº 1.143 publicada em 19 de junho de 2023



Documento assinado eletronicamente por **Renato Delmonico, Diretor(a) Geral**, em 27/05/2024, às 13:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2298616** e o código CRC **AD6B70F3**.